

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2022. Február 28-án megtartott 4., rendes nyílt ülése alkalmával.

Tanácskozás helye: Városháza ülésterme

Jelen vannak: Pálinkó György Vince biz. elnöke, Korom Éva Andrea biz. elnökh., Mihály Ferenc és Tóth Zoltán bizottsági tagok, Dr. Végh Ibolya jegyző, Németh István aljegyző, Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor alpolgármester, Szűcsné Tóth Szilvia Közgazdasági Irodavezető, Ménesi Tamás Közgazdasági Irodavezető helyettes, Ördögné Dr. Kecskeméti Viktória Jogi Irodavezető, valamint Csukáné Köhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető a Hivatal munkatársa.

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a bizottsági ülést, megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Javaslatot tett a napirend elfogadására.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy összbizottsági ülés keretében tárgyalják a Bizottságok „Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztést, továbbá elmondta, hogy az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság 6 fővel, illetve a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is 5 fővel határozatképes és ezen ülésekről külön jegyzőkönyvek készülnek.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2022. (II. 28.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Napirend elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2022. Február 28-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének megalkotása

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

(A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, valamint az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság is elfogadta a napirendet.)

1. Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének megalkotása

Pálinkó György Vince elnök: megkérem a Közgazdasági Iroda vezetőjét, hogy szóban ismertesse az előterjesztést.

Szűcsné Tóth Szilvia a Közgazdasági Iroda vezetője: a 2022. évi költségvetési rendelettervezetet február 15-ig kell a Képviselő-testület elé terjeszteni, amelyet legkésőbb március 15-ig el kell fogadnia. A kötelező mellékleteken kívül bemutatásra kerülnek olyan mellékletek is, amelyeket jogszabályok nem írnak elő, de fontosak. A költségvetési rendelettervezetünk mérleg fő összege 3 211 262 420 forinttal zárult, amelynek körülbelül 60%-a a működési bevételek, és kiadásokból áll, illetve a 40 %-a felhalmozási bevételekből, és kiadásokból áll. A 18-as tábla tartalmazza a működési célú kiadások és bevételeket, továbbá a felhalmozási bevételek és kiadásokat, valamint a finanszírozási célú bevételek és kiadásokat. Ezek alapján elmondható, hogy a működési célú

bevételek sajnos nem nyújtanak fedezetet a működési célú kiadásokra. Ugyanez elmondható a felhalmozások esetében is, vagyis szükséges a finanszírozási bevételeket átcsoportosítani.

Szavazásra bocsátotta a témához kapcsolódó rendelettervezetet.

A Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2022. (II. 28.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: 2022. évi költségvetési rendelet megalkotása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a 2022. évi költségvetési rendelettervezetet.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

(A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, valamint az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság is ugyanazt a döntést hozta.)

Pálinkó Vince György elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában való részvételt, és az ülést lezárta.

K. m. f.

**Pálinkó György Vince
a Bizottság elnöke**

**Korom Éva Andrea
Bizottság elnökh.**